

«ЗАТВЕРДЖУЮ»



В. о. голови Вченої ради ДВНЗ  
«Київський національний економічний  
університет імені В. Гетьмана»

Д. Г. Лук'яненко

«30» березня 2017 р.

## УХВАЛА

### Вченої ради

#### Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана»

Про внесення змін і доповнень до Правил призначення та виплати академічних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» і Правил призначення та виплати соціальних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» та затвердження їх у новій редакції  
від «30» березня 2017 р.

Заслухавши доповідь голови Первинної профспілкової організації студентів та аспірантів Державного вищого навчального закладу «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» Чабанюк О. А. щодо необхідності внесення змін і доповнень до Правил призначення та виплати академічних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» і Правил призначення та виплати соціальних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» з метою приведення даних Правил у відповідність до Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань стипендіального забезпечення» від 25.01.2017р. №32, Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. №1045» від 08.02.2017 №81, Наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2017 № 261 «Про затвердження Примірного порядку формування рейтингу успішності студентів, курсантів невійськових вищих

навчальних закладів (наукових установ) для призначення академічних стипендій»,

**Вчена рада ухвалила:**

**1.** Внести зміни до Правил призначення та виплати академічних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі – Правила призначення та виплати академічних стипендій) у такому порядку:

**1.1. Пункт 3.3.1 доповнити абзацами такого змісту:**

«необхідності здійснювати індексацію академічних стипендій у встановленому законодавством порядку;

інших визначених законодавством випадків.».

**1.2. В пункті 3.3.2.:**

**Абзац перший викласти у наступній редакції:**

«Помісячний обсяг коштів (стипендіальний фонд), затверджений Університету у встановленому порядку, повинен забезпечувати виплату академічних стипендій:».

**Абзац другий викласти у наступній редакції:**

«встановленому ліміту стипендіатів, включаючи осіб, які займають найвищі рейтингові позиції і мають право на призначення академічних стипендій за особливі успіхи у навчанні, а також студентів, які відповідно до законодавства мають право на отримання академічних стипендій одночасно з соціальними;».

**Абзац четвертий викласти у наступній редакції:**

«особам, призваним на військову службу у зв'язку з оголошенням мобілізації, протягом строку перебування на військовій службі та після поновлення в установленому порядку на навчання на строк до місяця завершення першого після поновлення на навчання семестрового контролю включно або завершення навчання – у розмірі, встановленому за результатами навчання в останньому перед призовом навчальному семестрі;».

**Абзац шостий викласти у наступній редакції:**

«особам, які реалізували право на академічну мобільність, і щодо яких стипендіальною комісією прийнято позитивне рішення стосовно виплати у повному обсязі академічної стипендії, яка не була виплачена за весь період їх навчання за програмою академічної мобільності в іншому навчальному закладі на території України чи поза її межами відповідно до п. 3.1.9 Правил.».

**Абзац тринадцятий викласти у наступній редакції:**

«Якщо на дату закінчення першого після повернення студента семестрового контролю студент не має академічної заборгованості, питання призначення стипендій вирішується стипендіальною комісією на загальних підставах.».

**1.3. Пункт 3.4.2 викласти у наступній редакції:**

«Конкретна кількість стипендіатів (включаючи академічну стипендію за особливі успіхи в навчанні) визначається стипендіальною комісією на певному факультеті, курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки), спеціалізацією шляхом округлення до цілого числа в бік зменшення добутку ліміту стипендіатів на фактичну кількість студентів денної форми навчання, які навчаються за державним замовленням на певному факультеті (відділенні), курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки), спеціалізацією станом на перше число місяця, наступного за датою закінчення семестрового контролю або приступили до навчання через десять днів після його початку (для першокурсників).».

**1.4. Абзац третій пункту 3.4.3 викласти у наступній редакції:**

«У разі наявності тільки чотирьох осіб на одному факультеті, курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) встановлюється, що кількість стипендіатів складає одну або дві особи за рішенням стипендіальної комісії. У разі наявності двох осіб на одному факультеті, курсі за певною спеціальністю (напрямом підготовки) кількість стипендіатів складає одну особу. У разі наявності тільки однієї особи кількість стипендіатів встановлюється стипендіальною комісією залежно від рівня її успішності.».

**1.5. Пункт 3.4.8 викласти у наступній редакції:**

«Студентам, які навчаються на останньому курсі за спеціальностями (напрямами підготовки), для яких навчальними планами не передбачено семестрового контролю в останньому навчальному семестрі, академічні стипендії призначаються за результатами попереднього навчального семестру до закінчення навчання.».

**1.6. Пункт 3.5.1 доповнити абзацом у наступній редакції:**

«В межах коштів, затверджених на виплату академічних стипендій, стипендіальна комісія може приймати рішення про збільшення раніше встановлених лімітів стипендіатів (у межах діапазону ліміту стипендіатів).».

**1.7. В пункті 3.5.3 абзац третій викласти у наступній редакції:**

«де:  $a$  – максимальна оцінка за навчальні досягнення – 90;».

**1.8. Абзац третій пункту 3.5.4 викласти у наступній редакції:**

«- станом на перше число місяця, що настає після закінчення семестрового контролю згідно з навчальним планом, мають академічну заборгованість, яка визначена Порядком ліквідації академічних

заборгованостей студентами КНЕУ за результатами підсумкового контролю знань, затвердженого Вченою радою Університету;».

**1.9. Доповнити пункт 3.5.4 абзацом у наступній редакції:**

« - виконали навчальне навантаження в кредитах Європейської кредитної трансферно - накопичувальної системи за поточний навчальний рік, навчальний семестр або з початку навчання в обсязі, меншому ніж мінімальний норматив, встановлений навчальним планом для відповідного факультету, семестру та спеціальності (напряму підготовки).».

**1.10. Пункт 4.2. викласти у наступній редакції:**

«Академічна стипендія аспірантам і докторантам, які навчаються за денною формою (з відривом від виробництва), устанавлюється у розмірі 90 відсотків відповідного посадового окладу, визначеного за схемою посадових окладів (з урахуванням наступних змін в оплаті праці на відповідних посадах), а саме:

1. викладача — для аспірантів;
2. доцента — для докторантів.».

**2. Внести зміни до Правил призначення та виплати соціальних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» (далі - Правила призначення та виплати соціальних стипендій) у такому порядку:**

**2.1. Пункт 3.1 доповнити абзацами такого змісту:**

«Соціальна стипендія призначається на весь період навчання починаючи з місяця звернення за її наданням та виплачується щомісяця.

Студентам, які звернуться у період з січня по квітень 2017 р. за наданням соціальних стипендій, зазначені стипендії призначаються з 1 січня 2017р. у порядку, визначеному Правилами.».

**2.2. Абзац перший пункту 3.3 викласти в наступній редакції:**

«Право на соціальні стипендії мають студенти (курсанти), які не перебувають в академічній відпустці, із числа:»;

**підпункт 1 пункту 3.3 викласти в наступній редакції:**

«1) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у разі продовження навчання до 23 років або до закінчення відповідних навчальних закладів, а також студентів (курсантів) вищого навчального закладу, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, згідно із статтею 62 Закону України «Про вищу освіту» та статтею 8 Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;»;

**пункт 3.3 доповнити підпунктами 9-11 в наступній редакції:**

«9) осіб, яким призначені соціальні стипендії Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей відповідно до постанови Верховної Ради України від 24 жовтня 2002 р. №218-IV;

10) дітей-інвалідів та осіб з інвалідністю I-III групи;

11) студентів (курсантів) із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям.».

**2.3. Пункт 3.4 викласти в наступній редакції:**

«Студентам, які мають право на отримання соціальної стипендії і набувають право на отримання академічної стипендії, надається один вид стипендії за їх вибором.

Дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, а також студентам (курсантам), які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, може виплачуватися одночасно соціальна стипендія на умовах, визначених цим Порядком, та академічна стипендія.

Якщо студент має право на призначення соціальної стипендії одночасно за кількома підставами, соціальна стипендія виплачується відповідно до однієї з підстав за вибором студента.

Особам, які належать до категорій, визначених підпунктами 5-8 п.3.3. соціальна стипендія виплачується до закінчення навчального закладу за певним освітньо-кваліфікаційним рівнем (рівнем вищої освіти), але не довше ніж до досягнення ними 23 років.

У разі продовження навчання за іншим освітньо-кваліфікаційним рівнем (рівнем вищої освіти) у цьому або іншому навчальному закладі, поновлення на навчання за державним замовленням після наданої у встановленому порядку перерви у навчанні, академічної відпустки або переведення студента до іншого навчального закладу для продовження навчання за тим же освітньо-кваліфікаційним рівнем (рівнем вищої освіти) питання призначення соціальної стипендії вирішується на умовах, визначених цими Правилами;».

#### **2.4. Пункт 3.5 доповнити абзацом другим:**

«Соціальна стипендія Верховної Ради України виплачується в розмірі, встановленому постановою Верховної Ради України від 24 жовтня 2002 р. №218-IV.».

#### **2.5. У пункті 3.8 :**

##### **підпункт 4 викласти в такій редакції:**

«4) особи, зазначені у підпункті 5 пункту 3.3 Правил:

- копію посвідчення учасника бойових дій встановленого зразка;
- довідку органу соціального захисту населення про перебування на обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, за зареєстрованим (фактичним) місцем проживання з посиленням на норму законодавства, відповідно до якої встановлено статус учасника бойових дій, або копію довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України;»;

##### **доповнити пункт підпунктами 8-10 такого змісту:**

«8) особи, зазначені у підпункті 9 пункту 3.3 Правил:

- копію розпорядження Кабінету Міністрів України про призначення соціальної стипендії Верховної Ради України студентам вищих навчальних закладів з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей;

9) особи, зазначені у підпункті 10 пункту 3.3 Правил:

- копію медичного висновку про дитину-інваліда віком до 18 років або копію довідки медико-соціальної експертизи;

10) особи, зазначені у підпункті 11 пункту 3.3 Правил:

- довідку органу соціального захисту населення про призначення сім'ї допомоги відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям».»

#### **2.6. Пункт 3.9 викласти в такій редакції:**

«Уповноважена особа, що визначена ректором Університету, згідно з відповідним наказом, приймає документи, передбачені пунктами 3.7 – 3.8 Правил, формує на кожного студента, який звернувся за призначенням соціальної стипендії, особову справу. Завірена копія особової справи в десятиденний строк з дня звернення студента передає до органу соціального захисту населення за місцезнаходженням Університету.

Орган соціального захисту населення в п'ятиденний строк з дня отримання завіреної копії особової справи вносить відомості про студента, який має право на отримання соціальної стипендії, до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, шляхом формування персональної облікової картки.»

#### **2.7. Пункт 3.10 викласти в такій редакції:**

«Університет щомісяця до 5 числа подає до органів соціального захисту населення на паперових та електронних носіях списки студентів, яким призначено соціальну стипендію (разом із сумою індексації), за формою згідно з додатком до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів.»

#### **2.8. Пункт 3.11 викласти в такій редакції:**

«Органи соціального захисту населення з 1 вересня 2017 р. щомісяця проводять звіряння даних, внесених до списків студентів, яким призначено соціальну стипендію, з відомостями про таких осіб, що містяться в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, і в разі виявлення розбіжностей в даних щодо конкретного студента, не включає його до заявки на виплату соціальних стипендій на поточний місяць, про що в п'ятиденний строк інформують Університет, до уточнення зазначеної інформації вищим навчальним закладом.

Після уточнення даних Університет включає осіб, щодо яких були виявлені розбіжності, до списку на виплату соціальної стипендії на наступний місяць з урахуванням місяців невиклати соціальної стипендії.»

**3.** Затвердити після внесення змін, вказаних у п.1 цієї Ухвали, Правила призначення та виплати академічних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції і передбачити введення їх в дію наказом керівника Університету у новій редакції не пізніше 31.03.2017 р.

**4.** Затвердити після внесення змін, вказаних у п.2 цієї Ухвали, Правила призначення та виплати соціальних стипендій у Державному вищому навчальному закладі «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» у новій редакції і передбачити введення їх в дію наказом керівника Університету у новій редакції не пізніше 31.03.2017 р.

**5.** Контроль за виконанням Ухвали покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Оболенську Т.Є.

Секретар Вченої ради Університету



О.Ю. Паценко